Шкільна олімпіада з математики

6 клас

ІІ тур.

1. Користуючись п’ятьма двійками  і знаками дій запишіть число 28.

2. На три склади був завезений вантаж. На перший і другий 400 т., на другий і третій -300 т., а на перший і третій – 440 т. Скільки тон завезли на кожен склад ?

3. Деякий товар спочатку подорожчав на 10 %, а потім подешевшав на 10 % .Як змінилася ціна товару?

4. Яку цифру можна приписати до числа 10 справа і зліва, щоб отримати число, яке ділиться на 72?

5. Порівняйте дроби 23/99,  2323/9999,   232323/999999.
6. Мати купила яблука. Два із них взяла собі, а решту розділила між трьома своїми синами так. Першому вона дала половину всіх яблук і половину яблука, другому – половину решти і іще половину яблука, третьому – половину нової решти і половину яблука що залишилася. Ні одного яблука при цьому розрізати не прийшлось. Скільки яблук купила мати? Скільки яблук отримав кожний із синів?

7. Із 24 однакових діжок 5 заповнені водою дощенту, 11 – навпіл, а  8  діжок порожні. Розділіть ці діжки трьома способами так, щоб кожному дісталось порівну діжок і однакова кількість води.
          ( Переливати воду не дозволяється)
8. Михайлик Запросив Марійку грати в таку гру: з ящика із двома білими кулями й двома чорними витягається навмання дві кулі. Якщо кулі одного кольору, то перемагає Марійка, якщо різного  - Михайлик. Чи є ця гра справедливою?
9. У коробці є білі, червоні та зелені кульки – разом 20 штук. Білих кульок є у 6 разів більше, ніж зелених. Скільки кульок кожного кольору може бути в коробці?
10. Добуток чотирьох послідовних натуральних чисел дорівнює 3024. Знайдіть ці числа.
